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Červen ve Vědecké knihovně UJEP nabídne program, který propojí aktuální společenská
témata, vzdělávání, kreativitu i inspiraci pro letní cestování. Návštěvníci se mohou těšit na
tematické akce zaměřené na klima, odborné dovednosti, tvoření i objevování nových míst.

Klima a odpovědnost vůči krajině

Hned první červnový týden, od 1. do 6. června, se knihovna zapojí do celostátní iniciativy Týden
pro klima. Součástí programu bude tematický klimatický regál s knihami o klimatické změně,
udržitelnosti a ochraně přírody, který návštěvníci naleznou u výpůjčního pultu. Na environmentální
téma naváže také promítání dokumentárního filmu Incendios dne 2. června od 15:00 h v
počítačové studovně. Film českého dokumentaristy zachycuje boj dobrovolných hasičů proti
vypalování bolivijského pralesa Chiquitano. Po projekci proběhne diskuze s Janou Müllerovou z
Fakulty životního prostředí UJEP, která se odborně věnuje projektům v Českém Švýcarsku.

Tvoření a inspirace na léto

Pro všechny, kteří si chtějí odpočinout od studijních povinností kreativní činností, připravila
knihovna workshop knižní vazby s Anetou B. Křížovou. Dne 9. června od 16:30 h si účastníci ve
skupinové studovně vyzkoušejí výrobu leporela a základy knihařského řemesla. Konec června pak
bude patřit cestování a letním plánům. Ve dnech 22.–27. června proběhne akce Chystáte se na
dovolenou?, během níž nabídne knihovna výběr cestovatelských průvodců a inspiraci pro
prázdninové výlety doma i v zahraničí.

Na toto téma jsou připraveny také dvě výstavy. Expozice Botanické putování Kyprem, zapůjčená
Botanickou zahradou v Praze, představuje prostřednictvím fotografií Petra Hanzelky přírodní krásy
Kypru. Druhá výstava je věnována projektu Stezka Českem, který inspiruje k pěšímu putování
českou krajinou a objevování méně známých míst republiky.

Vzdělávání a podpora studentů

I červen bude v knihovně patřit odbornému vzdělávání. Série školení nabídne studentům i
akademikům praktické nástroje pro práci s informačními zdroji a přípravu kvalifikačních prací. Dne
11. června od 9:00 h proběhne online školení Jiřího Maška Citační manažer Citace PRO+,
zaměřené na správné citování odborných zdrojů. O den později, 12. června od 9:00 h, naváže v
počítačové studovně školení Odborné databáze na UJEP, které účastníkům představí možnosti
efektivního vyhledávání odborných informací.

Na práci s digitálními zdroji se zaměří také Denisa Vrábľová. Dne 16. června od 10:00 h představí
online prostor Digitální knihovny Kramerius a poradí, jak se rychle orientovat v digitalizovaných
publikacích. Závěrečné školení Zpracování rešerše pro kvalifikační práci, které se uskuteční 18.
června od 14:00 h, nabídne praktické rady pro vyhledávání studijních materiálů a přípravu
odborných rešerší.

Univerzitní knihovna UJEP zve všechny zájemce, aby si zpříjemnili začátek léta programem plným
inspirace, vzdělávání, tvoření i objevování nových témat a míst.
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